



订购授权服务

常见问题解答





订购授权服务：常见问题

基本介绍

什么是订购授权服务？

订购授权服务可助力用户和企业实现其投资 Bentley 应用程序和服务的最大价值。它提供完善的管理功能，比如近乎实时地监控使用情况、自定义阈值警报通知和用户级别授权管理。用户登录即可激活其应用程序，而无需激活密钥，使管理更安全，新用户可以尽快地入门使用。订购授权服务由 Microsoft Azure 提供技术支持，可在全球范围内获取。订购授权服务嵌入于每个新版 CONNECT 版本应用程序和服务中，现在也可用于 V8i SELECTseries 10 应用程序。

使用订购授权服务后，终端用户的体验是否会有所改变？

对于订购授权服务，用户登录即可激活 Bentley 应用程序，不再需要使用 SELECTserver 激活密钥，这使得许可证管理更加安全。而且，用户无需等待发放激活密钥，可以更快地开始使用 Bentley 应用程序。

用户注册后才能享受订购授权服务，用户注册过程很简单，已完成的组织会发现这一优点。有关完成用户注册过程的详情，请[单击此处](#)。

订购授权服务管理员可使用哪些新功能？

除了许可证检出等标准功能外，管理员还可进行用户级别的授权管理，以及将警报通知自定义为其希望设置的任何阈值。管理员还可以近乎实时地监控使用情况，以管理订购服务门户中可用的 Bentley 应用程序。跨国组织的管理员还可确认其用户的授权国家/地区。管理员需要确保其用户[已注册](#)。

为简化此过程，Bentley 提供了[联合身份](#)选项。有关订购授权服务管理的更多详细信息，请参阅《订购授权服务管理员指南》。

管理员现在应该做什么？

- 完成用户注册流程
- 阅读《管理员指南》，以了解订购授权服务的功能
- 采用已启用订购授权服务的应用程序

是否需要访问互联网？

用户需要连接互联网，才能激活已启用订购授权服务的应用程序，激活后，可支持临时离线访问。需要频繁离线使用的用户可使用检出许可证。订购授权服务的管理功能必须访问互联网。

我能否免除订购授权服务的用户“登录”要求？

交付时配有订购授权服务的应用程序要求用户进行登录，没有免除用户登录的选项。

订购授权服务功能

订购授权服务是否可用于所有 Bentley 应用程序？

订购授权服务嵌入于每个新版 CONNECT 版本的应用程序和服务中，现在也可用于 V8i SELECTseries 10 应用程序。

我是否能在使用新版订购授权服务应用程序的同时，仍然使用旧版应用程序？

您应该升级到支持订购授权服务的应用程序和服务。但是，在过渡期间，您此前版本的应用程序能够继续使用 SELECTserver。另外，同一台计算机上可以使用支持订购授权服务或 SELECTserver 的不同应用程序。Bentley 还将 SELECTserver 和订购授权服务的使用情况合并统计，以便生成合并的使用情况报告。

查看使用情况时可使用哪些报告功能？

可在订购服务门户的报告中查看个人使用情况日志。为进一步深入了解您的使用情况，请访问[订购服务门户](#)，查看新合并的分析报告。

采用订购授权服务后，我的使用量的计算方式是否有任何变更？

在订购授权服务之前，使用量通过各个站点单独计算。采用订购授权服务后，您的使用情况将按国家/地区在更广泛的组织级别进行计算。为帮助您管理使用量，除了许可证警报通知，订购授权服务还具有成本分配组，您可以将用户分配到特定的组中，进行成本分配。

对于订购授权服务，我是否仍然能够使用我的自定义激活组？

利用自定义激活组，管理员可以自定义许可证池和使用情况报告功能。管理员能够在未启用订购授权服务的应用程序中继续使用自定义激活组，但在与订购授权服务关联的新订购分析服务中，不能使用自定义激活组报告功能。

Bentley 许可证和订购

订购授权服务是否会影响当前拥有的许可证和/或订购？

订购授权服务不会影响现有的许可证或订购，不会对 Bentley 商业计划做出任何更改。

订购授权服务是否会提升使用量管理？

对于启用了订购授权服务的应用程序，管理员可以利用基于用户的授权，将访问权限设置为只对特定的用户或组开放。而且，管理员可以设置触发许可证警报通知的阈值。管理员还可以创建自定义消息，以指导用户执行对应的操作。请注意，许可证警报通知不会限制用户访问应用程序。

订购授权服务是否可以阻止用户生成期限许可证？

虽然订购授权服务提供的新工具可以通过提供警告和警报，大幅提高组织管理其订购的能力，但这些工具并不控制许可证的使用。订购者仍然对生成的任何期限许可证承担履约责任。

我如何获取订购授权服务的技术支持？

要获取技术支持，请在[订购服务门户](#)上提交服务请求。